I. 350. Egy 12 csapat részvételével zajlo ifjusagi focitalalkozé adatait szeretnénk tablazatkezel$ segitségével té-
rolni, és a csapatok eredményeit kiszamitani. A megoldashoz harom munkalapot hasznalunk, melyek neve Csapatok,
Kormérkézés és Eredmények. A munkalapokon a feladat leirdsdban szerepls adatoktol és eredményektdl jobbra, illetve
azok alatt egy oszlop illetve sor kihagyéasa utan tetszGleges segédszamitasok végezhetsk, de ezen kiviil ne hasznaljunk
makrokat vagy mas sajat készitésd programot.

1.

7.

A Csapatok munkalap A1:Al2 tartomanyaban irjuk be a talalkozon résztvevs csapatok nevét (mindenki maga
donti el, hogy mely csapatokat hivja meg).

A Kérmérkézés munkalapon a mintdnak megfelelGen két tablazatot készitsiink: a bal oldali tartalmazza a csapatok
egymaés ellen jatszott mérkGzésein a rigott és kapott golokat, a jobb oldali pedig a mérkézések eredményét
a szokasos rugott : kapott formaban. A bal oldali tablaban adjunk véletlenszerii, 0 és 8 kozotti értékeket golként
az egyes mérkézésekhez a mintanak megfelelGen, illetve —1 értéket a mérkézést nem jelentd cellakba. A jobb oldali
tablazatban szintén —1 jelentse a sziirkével jelolt részeket. Feltételes formézas segitségével a —1-et tartalmazo
cellak hattér és irasszinét allitsuk sziirkére.
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Az Eredmény munkalap A2:A13 celldiban adjuk meg a csapatok nevét, majd mellette szamitsuk ki a B oszlopban
a rugott, a C oszlopban a kapott golok szamat, a D oszlopban a goélkiilonbséget.

Az E, F és G oszlopban hatarozzuk meg a csapat gyézelmeinek, vereségeinek és elért dontetlenjeinek szamat.

A H oszlopban adjuk meg a csapat altal elért pontszamot: minden gy6zelemért 2, dontetlenért 1 és vereségért
0 pont jar.

Az | oszlopban adjuk meg a csapat helyezését, amely a pontok szama alapjan torténik, illetve pontegyenlGség
esetén a jobb golkiilonbség dont.

Az Eredmény munkalap fejlécét a B1:11 celladkban az elgbbi feladatok alapjan értelemszertien adjuk meg.

Teljes pontszamot azok a megoldasok kaphatnak, amelyek egy-egy azonos jellegii tartomanyrészt egy, méasolhaté
képlettel hataroznak meg. A mintanak megfelels egyszerii szegélyezést alkalmazzuk a munkalapokon szerepld kért
tablazatrészeknél, illetve a segédszamitasokat tartalmazo6 tartomanyokban is.

Bekiildend6 az 1350 tablazatkezel6 munkafiizet (.x1s, .x1sx, ods, ...), amely tartalmazza a feladat megoldasat.



